



健康普及宣传

导报讯 5月29日,浙江交通集团甬金东阳服务区迎来了一场别开生面的“紧急救护、健康知识”普及宣传活动,旨在提高服务区全体员工的紧急救护能力。

来自金华急救培训机构的讲师详细讲解了突发意外事件的现场处理CPR急救知识,包括人工呼吸、胸外按压等基本技能,并特别强调了这些技能在晕厥、触电、溺水等紧急情况下的应用。

随后,讲师又围绕职业健康、慢性病知识进行了深入讲解。针对肩周炎、颈椎病、腰肌劳损等常见的职业病,讲师提出了预防和改善的建议。同时,还就高血压、心脑血管疾病、糖尿病等慢性病的预防进行了科普教育,使员工们了解这些疾病的预防措施。

此外,在心理健康方面,讲师教授了一些简单易行的心理调节方法。

□通讯员 邱洁妮 张景萱

信用修复培训

导报讯 为扎实推进“信用交通城市”建设,引导企业主动纠正失信行为,重塑自身信用,5月23日下午,义乌市交通运输局组织交通运输领域企业开展信用修复培训会。

会上详细解读了《失信行为纠正后的信用信息修复管理办法(试行)》,分析了失信信息对企业的不良影响,强调了信用信息修复的重要性,从信用信息修复的概念范围、政策变化、修复方式三个方面进行了具体讲解。

培训现场还详细演示了“信用中国”“信用义乌”平台信用修复工作流程,指导帮助参训人员掌握信用修复知识,并结合典型案例演示了完整的修复流程,为企业答疑解惑。培训结束后,义乌市交通运输局工作人员还进行了现场办公,当场审核参训企业提出的信用修复申请。

□通讯员 朱炫憬

严查“黑烟车”

导报讯 近日,桐乡市综合执法、生态环境、公安交警等多个部门联合开展了机动车尾气排放路检专项行动,重点打击汽车尾气超标排放违法行为,减少大气污染,保障人民群众的健康权益。

行动中,各部门密切配合、形成合力,在乌镇镇乌镇大道与子夜路交叉口设立了检查点,对过往车辆进行随机抽查。第三方检测人员使用专业的尾气检测设备,对机动车的尾气排放进行快速、准确的检测,严厉打击柴油货车尾气排放超标和冒黑烟等违法行为。同时,交通执法人员向驾驶员普及大气污染防治条例,提醒车主加强车辆维护,减少尾气污染物排放。

下阶段,桐乡市将继续保持高压态势,强化监管和执法,不定期、不定点在该市重点路段开展机动车尾气排放路检行动,确保机动车尾气排放符合标准,有效减少机动车尾气排放对空气质量的影响。

□记者 王君 通讯员 沈炎

导报讯 近日,新昌交投公交公司收到了一份特殊的礼物——来自澄潭街道张先生诚意满满的手写感谢信。“周师傅是一位好师傅,他拾金不昧,对待乘客也十分友好,我真点表示感谢……”在信中,张先生这样写道。

信中的“周师傅”就是东茗线路公交驾驶员周伯余,工作7年来,他一直用爱心和微笑拉近与乘客的距离,用执着与坚守彰显着公交人的责任与担当。

周师傅立足本职,悉心服务每一位乘客。“上下车请慢点,不着急,我会等你们……”遇到老人或小孩时,他会主动把停车的时间放长一些,并招呼他们注意安全。如果遇到视听障碍、行动不便的老年乘客,他还会主动下车搀扶。

“只要坐了周师傅的车,我就算打个盹也不怕坐过站。”对于熟悉的乘客,周师傅会细心记下他们平时下车的站点,要是到站忘记下车了,都会恰当给予提醒。

□通讯员 张林英 王樱娜

走心的感谢信

导报讯 近日,天台县交通运输局联合南屏乡人民政府组织开展以“一路廉行,百骑争先”为主题的“四好农村路”之南部环线清廉宣骑活动。

本次的骑行路线以福溪街道花桃公路养护站为起点,沿着南部环线(滩山线)一路前行,途经南部环线公路驿站,终点为南屏乡前杨村廉政文化教育基地,总计约13公里。

滩山线是南屏乡沿线村庄通往天台城区的重要通道,是去南黄古道的必经之路。去年,天台县交通运输局投资约1100万元对滩山线进行改造提升,包括对局部进行改建、改桥,对全线按小交通量四级标准进行路肩修复、边沟硬化、错车道增设、边角荒地绿化、服务站完善等建设。如今,建设完成后的滩山线更加适合骑行。

□通讯员 潘浩杰 记者 张诗雨

清廉宣骑活动

导报讯 5月27日下午,由永嘉县总工会联合县交通运输局、五洲交通有限公司共同打造的工会驿站——“网约车司机之家”正式启用。

“网约车司机之家”位于瓯北街道,面积约1000平方米,周围交通便利,是网约车司机的主要经过地和汇集地。

按照“一家多用、便捷实用”原则,这个“家”共划分有四个功能区——车辆服务区、生活休息区、读书阅览区、综合服务区,为户外劳动者提供手机充电、休息如厕、饮水纳凉、餐食加热、驱寒保暖、读书阅览等系列服务。

□通讯员 叶迈峰 戴婵娟

网约车司机之家

适任证书上新

导报讯 6月1日,绍兴市启用新版的《中华人民共和国游艇操作人员适任证书》。新版游艇操作人员适任证书按照“谁审批、谁制证”的原则实施,无需提交统一制证。改版前已经发放的《中华人民共和国游艇操作人员适任证书》在有效期内仍然有效。

新版游艇操作人员适任证书是纸质的,与旧版的卡片式证书相比,工作流程便捷化,制作时间大幅度减少,大大提高了服务效能,给游艇操作人员带来更好的办事体验感。

据悉,新版游艇操作人员适任证书的电子证照可在中华人民共和国海事局综合服务平台、海事“一网通办”、海事通APP等平台上查询获取,相关电子证照具有同样的法律效力。

□通讯员 屠莎莉

解燃“油”之急

导报讯 5月29日12:40,一辆小车缴费后滞留在宁海收费站外广场,司机围着车辆转来转去,还不停地打着电话。浙江交通集团宁波管理中心宁海收费站收费员小胡见状立即上前询问情况。

“我从台州过来,车子好像是没油了,启动不了。我能不能先停在这里,再去想办法。”“师傅,收费广场是不允许停车的,太危险了,你上车把牢方向盘,我和同事帮你把车推到旁边的停车场。”在收费员的帮助下,车辆安全停靠到停车场。

“这车是我租的,保险公司联系不上,也找不到人给我送油,我还赶着去办事呢!”司机急得满头大汗。见状,收费员小胡驾车带司机去附近加油站买油。加油站规定买散装油必须提供本人身份证,由派出所开具证明,司机和小胡都没有携带身份证。在与民警沟通协商后,小胡开车回单位取身份证,再返回帮助司机办理证明。在收费员、民警和加油站工作人员的共同帮助下,车子终于加上了油。

临别之际,小胡提醒驾驶员,上高速前一定要仔细检查车辆情况,确保安全出行。

□钟莹娇 董诗睿

导报讯 近日,位于温州市鹿城区南汇街道的绣山路(惠民路-府西路)工程迎来正式竣工验收并通车。至此,绣山路实现全线贯通。

绣山路位于温州市中心路段,全长约2.5公里。本次竣工验收的道路工程西起惠民路,东至府西路,全长约249米,红线宽度为33-36.5米,双向四车道,包含4.5米人行道、3米非机动车道、7.5米机动车道各两条。

据了解,市民原先通行绣山路(惠民路-府西路)时需绕行锦绣路或市府路。在市区两级各单位的通力配合下,道路贯通进度顺利推进。绣山路全线贯通后,将显著改善周边市民的出行体验,提升城市中心道路通行效率。

打通“断头路”,让百姓出行更顺畅,是关乎民生福祉的重点工程,也是鹿城区近年来主抓的重要民生项目。据悉,2023年鹿城全区共打通“断头路”13条,2024年至今已打通绣山路、东瓯路、南山西路、南山东路4条“断头路”。今年,鹿城还计划打通葡萄路、丰叶路等4条“断头路”。

□通讯员 倪泽函

治堵畅民生

导报讯 近日,台州市黄岩区港航事业发展中心联合椒江海事处黄岩办事处对甬台温高速公路改扩建工程第TJ02标段项目开展事中事后监管检查,进一步保障辖区内航道资源和通航通航条件,夯实通航安全基础。

其间,检查组通过检查现场、查阅资料以及与企业负责人交谈等形式,了解项目与通航有关设施建设的具体情况与进度,重点检查桥梁通航净空尺度、通航安全保障措施、倾废许可证的办理等情况。

检查组指出,施工过程中,安全警示标志牌应醒目放置,救生衣、安全帽等安全设备要配备齐全。同时应严格控制施工噪声、粉尘等污染物的排放,减少对航道周边环境的影响。针对建筑垃圾及施工遗留物,要及时清除,防止掉入航道。

下阶段,黄岩区港航部门将继续跟进监督,确保涉航建筑物建设满足相关通航标准和规范要求,避免施工项目对航道通航条件造成不利的影响。

□通讯员 戴鹏萱 记者 张诗雨

联合检查保安全

